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PAUTA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA       
REMOTA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA          
CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 12/05/2020 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Projeto de Lei nº 062/2020, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Cria no âmbito do                 

Município de Maracanaú, o Programa de Tratamento de Transtornos Alimentares - PROTATA, e             

dá outras providências. 
 

Moção nº 016/2020, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira – Encaminha Votos de              

Aplausos para todos os Profissionais da Área de Saúde que durante horas se dedicam ao trabalho,                

colocando em prática o conhecimento para salvar vidas diante da Pandemia do Covid-19. 
 

Moção nº 017/2020, de autoria do Vereador Adauto Parente de Albuquerque – Solicita que              

seja consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares do Senhor ONOFRE              

AIRES FERREIRA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 04 de maio do corrente ano. 
 

REQUERIMENTOS 
 

283 - de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira – Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria                

de Saúde, para que seja intensificado os trabalhos de prevenção a Dengue neste Município. 
 

284 - de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, a aquisição em                

Unidades Particulares de 10 (dez) exames de Tomografia computadorizada, a fim de suprir a              

carência desse exame nas Unidades de Saúde do Município. 
 

285 - de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao Prefeito, que seja efetuada                 

a desinfecção de todas as ruas dos Bairros Jereissati I e II, e do Bairro Bela Vista. 
 

286 - de autoria do Vereador Francisco Antônio Ferreira da Silva (Chico Barbeiro) –              

Solicita ao Prefeito, que a nova praça que está sendo construída próximo a CDL - (Câmara dos                 
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Dirigentes logística de Maracanaú) leve o nome do Ex- Presidente da CDL GUIDO BISOL (in               

memoriam) no Bairro Jereissati I. 
 

 

287 - de autoria do Vereador Adauto Parente de Albuquerque – Solicita ao Prefeito, a               

desinfecção das Ruas em frente às Agências Bancárias de Maracanaú, bem como todas as Ruas               

da Pajuçara. 
 

288 - de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao Prefeito, a reforma               

completa da Unidade Básica de Saúde Alarico Leite, situada no bairro Parque São João. 
 

289 - de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa – Solicita ao Prefeito, para que                 

sejam disponibilizadas tendas ao longo do espaço das filas de atendimento de bancos e lotéricas,               

para evitar a exposição das pessoas ao sol e à Chuva. 
 

290 - de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao Prefeito, os serviços e                 

aplicações de forma imediata na forma de prevenção contra a crescente de casos enfrentados no               

município de Maracanaú frente ao COVID-19 e obras emergenciais de infraestrutura. 
 

ORDEM DO DIA 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DO PROJETO DE INDICAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

051 MARIA IVANI AGUIAR 
DE SOUSA 

Institui a Política de Sanitização no Município de Maracanaú, para evitar a            
transmissão de doenças infectocontagiosas e dá outras providências. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS MOÇÕES 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

016 ROBÉRIO SANTO 
OLIVEIRA 

Encaminha Votos de Aplausos para todos os Profissionais da Área de           
Saúde que durante horas se dedicam ao trabalho, colocando em prática o            
conhecimento para salvar vidas diante da Pandemia do Covid-19 

017 ADAUTO PARENTE DE 
ALBUQUERQUE 

Solicita que seja consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos            
familiares do Senhor ONOFRE AIRES FERREIRA, pelo seu falecimento         
ocorrido no dia 04 de maio do corrente ano. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

283 ROBÉRIO SANTOS 
OLIVEIRA 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que seja intensificado            
os trabalhos de prevenção a Dengue neste Município. 

284 JOSÉ PATRIARCA 
NETO 

Solicita ao Prefeito, a aquisição em Unidades Particulares de 10 (dez)           
exames de Tomografia computadorizada, a fim de suprir a carência desse           
exame nas Unidades de Saúde do Município. 

285 JEORGENES CASTRO 
E SILVA 

Solicita ao Prefeito, que seja efetuada a desinfecção de todas as ruas dos             
Bairros Jereissati I e II, e do Bairro Bela Vista. 

286 
FRANCISCO ANTÔNIO 
FERREIRA DA SILVA 
(CHICO BARBEIRO) 

Solicita ao Prefeito, que a nova praça que está sendo construída próximo a             
CDL - (Câmara dos Dirigentes logística de Maracanaú) leve o nome do Ex-             
Presidente da CDL GUIDO BISOL (in memoriam) no Bairro Jereissati I. 

287 ADAUTO PARENTE DE 
ALBUQUERQUE 

Solicita ao Prefeito, a desinfecção das Ruas em frente às Agências           
Bancárias de Maracanaú, bem como todas as Ruas da Pajuçara. 

288 
RAFAEL 

CAVALCANTE 
LACERDA 

Solicita ao Prefeito, a reforma completa da Unidade Básica de Saúde           
Alarico Leite, situada no bairro Parque São João. 

289 MARIA IVANI AGUIAR 
DE SOUSA 

Solicita ao Prefeito, para que sejam disponibilizadas tendas ao longo do           
espaço das filas de atendimento de bancos e lotéricas, para evitar a            
exposição das pessoas ao sol e à Chuva. 

290 PEDRO RODRIGUES 
DE PAULA 

Solicita ao Prefeito, os serviços e aplicações de forma imediata na forma de             
prevenção contra a crescente de casos enfrentados no município de          
Maracanaú frente ao COVID-19 e obras emergenciais de infraestrutura. 

 


